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ATA DA 38ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE LAGOA BONITA DO SUL RS. 

ANO 2025. Aos vinte e tres dias do mês de setembro de dois mil e vinte e cinco, às dezessete horas e 

trinta minutos, nas dependências da Câmara Municipal, realizou-se a 38ª Sessão Ordinária de 2025. Após 

a verificação de quórum, constatou-se a presença dos seguintes vereadores: GILSEMAR HONNEF, 

DEBORA BUSATTO e JANAINA FREESE da bancada do PP, CARLOS ALEXANDRE LYRA e 

CLAUDIOMIRO SEVERO da bancada do PL, OLAVO DA ROSA e VINICIUS ALFREDO NEU da 

bancada do PT, EZEQUIEL TAVARES e ANTÔNIO LOVATTO POSSEBON da bancada do PSB. 

Constatado o número legal de vereadores, o Presidente Ver. GILSEMAR HONNEF, em nome de Deus 

declarou abertos os trabalhos da 38ª Sessão Ordinária, saudou a todos os presentes. Colocou em discussão 

e votação a Ata da 37ª Sessão Ordinária de 2025. Aprovada por 07 votos favoraveis. ORDEM DO 

DIA: Abono de falta nº005/2025 do Vereador Ezequiel Tavares:   O vereador que esta subscreve, após 

discussão e merecida aprovação, solicita Vossa Excelência o abono da falta no dia 16 de setembro de 

2025. Aprovado por unanimidade. Moção De Reconhecimento Nº 004/2025 proposta pela 

Vereadora Debora Busatto: Ao CTG Garrão de Potro, pela bela iniciativa realizada durante a Semana 

Farroupilha. O CTG destacou-se ao levar às escolas do município atividades práticas e educativas que 

mostraram às crianças e jovens um pouco da tradição gaúcha, como o ato de encilhar cavalo e a 

demonstração de tosa em ovelhas, fortalecendo o vínculo das novas gerações com a cultura regional. Da 

mesma forma, merece reconhecimento o belo jantar organizado pela entidade. Aprovado por 

unanimidade. Moção De Reconhecimento Nº 005/2025 proposta pela Vereadora Janaina Freese: Ao 

Grupo da Terceira Idade “Vale a Pena Viver”, do município de Lagoa Bonita do Sul, pela brilhante 

realização de seu baile festivo, ocorrido no dia 20 de setembro do decorrente ano. Aprovado por 

unanimidade. Indicação nº 127/2025, proposta pelo Vereador Carlos Alexandre Lyra: Para que 

estude a possibilidade de distribuir gratuitamente cerca de 500 mudas de eucalipto para cada família do 

município. Aprovado por unanimidade. Indicação nº 128/2025, proposta pela Vereadora Janaina 

Freese: Para que seja realizada melhorias na estrada de acesso à propriedade do Sr. Luciano Leal, na 

comunidade de Linha Alta Fundos.  A solicitação consiste na recuperação da via, com a colocação de 

cascalho ou brita, a fim de garantir melhores condições de trafegabilidade e segurança. Atualmente, a 

estrada encontra-se em situação precária, e em dias de chuva transforma-se em verdadeiro atoleiro, 

dificultando o trânsito de veículos, o acesso de serviços essenciais e principalmente o escoamento da 

produção agrícola. Aprovado por unanimidade. Indicação nº 129/2025, proposta pelo Vereador 

Claudiomiro Severo: Para que estude a possibilidade de ser construído um quebra-molas próximo ao 

Posto de Saúde. Aprovado por unanimidade. Indicação nº 130/2025, proposta pelo Vereador 

Vinicius Alfredo Neu: Para que seja providenciado, com a máxima urgência, o serviço de pleinado 

(nivelamento e regularização do terreno) na propriedade do Sr. Antônio Machado, localizada em Várzea 

Grande. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei do Legislativo nº 005/2025 proposto pela 

Vereadora Janaina Freese: Dispõe sobre a reserva e disponibilização de locais acessíveis para pessoas 

com deficiência em eventos realizados no município, sejam públicos ou privados, e dá outras 

providências. Conforme justificativa anexa, o presente Projeto de Lei tem por objetivo garantir o direito à 

acessibilidade das pessoas com deficiência nos eventos realizados no município, sejam eles, públicos ou 

privados. Nosso município realiza anualmente diversos eventos culturais, esportivos, religiosos e sociais, 

e é fundamental assegurar que todos os cidadãos, independentemente de suas condições físicas, possam 

participar em igualdade de condições, com dignidade, segurança e autonomia. Baixado pelas comissões. 

Ninguem fazendo o uso da tribuna no periodo das explicações pessoais e não havendo nada mais a tratar, 

o Ver. Presidente GILSEMAR HONNEF encerrou a sessão, que foi secretariada pelo Ver. 

CLAUDIOMIRO SEVERO, Assessora do Legislativo MARCIÉLI RAMINELLI MACHADO, Técnico 

do Legislativo RODRIGO RUBERT, bem como Assessor Jurídico CLEBER TAVARES, que redigimos 

e digitamos a presente ata.  

 

Plenário Iedo Francisco da Silva, 23 de setembro de 2025. 
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